动向

默克公司CEO弗雷泽 英特尔公司CEO克尔扎尼奇 安德玛公司CEO普兰克 摩根大通CEO戴蒙

道不同不相为谋

特朗普与两大高级别CEO顾问团分手

对骚乱和稀泥式表态 压垮两个顾问团

美国制造业委员会在特朗 普上台之初组建,旨在促进全 美就业;战略与政策论坛旨在 研究政府政策对发展经济和促 进就业、提升生产力的影响,并 向总统建言献策。美联社报道, 特朗普应对夏洛茨维尔骚乱的 表态绝对是压垮这两个顾问团 的"最后一根稻草"

本月12日,多个白人至上 主义团体在弗吉尼亚州夏洛茨 维尔举行集会,并与抗议他们 的人群发生冲突。骚乱中,罕见 地出现大量纳粹和三K党标 识,示威者喊着右翼和反犹口 号。当天下午,20岁青年菲尔茨 驾车冲撞抗议极右集会的人 群,造成多人死伤。

骚乱发生后,特朗普未在 第一时间明确谴责白人至上主 义,招致舆论抨击;迫于外界压 力,他14日再度表态,明确谴责 种族主义、白人至上主义和新 纳粹分子,称"以种族主义名义 引发暴力的人是罪犯和暴徒"; 然而,他15日在纽约召开的记 者会上第三次就此表态时,又 改口称"双方都有责任",骚乱 中的"另类左翼"抗议者和白人 至上主义者一样暴力。

特朗普发声"不强留" 并"感谢所有人"

特朗普的最新表态令舆论 局面再度紧张,顾问团中的 CEO也倍感煎熬。战略与政策 论坛16日在论坛负责人、黑石 集团CEO斯蒂芬·施瓦茨曼的 主持下举行电话会议。美联社 报道,4名熟悉情况的消息人士 称,通用电气、沃尔玛、通用汽 车、IBM、摩根大通等企业的 CEO与会,最终决定解散战略 与政策论坛。

而后,战略与政策论坛把 -决定告知白宫,特朗普表 示同意。特朗普在16日发出的 推文中写道,他选择解散战略 与政策论坛和美国制造业委员

美国总统特 朗普当地时间16 日宣布,解散两个 高级别总统顾问 一美国制造 业委员会和战略 与政策论坛。美媒 随后援引消息人 士的话报道,弗吉 尼亚州夏洛茨维 尔骚乱发生后,特 朗普一直未能明 确谴责白人至上 主义者,令顾问团 中各大企业首席 执行官(CEO)倍 感尴尬。战略与政 策论坛CEO16日 紧急开会,要求 "散伙";美国制造 业委员会多名 CEO更是直接宣 布"出走"

会,"而非施压"强留这些 CEO。"感谢你们所有人!"特 朗普写道。

摩根大通CEO杰米·戴蒙 发表声明称,不论在商界还是 政界,领袖的责任都是凝聚人 心,而不是搞分裂。此前,美国 第三大制药公司默克公司 CEO肯尼思·弗雷泽以特朗普 未能明确谴责白人至上主义者 为由,宣布退出美国制造业委 员会。美国体育运动装备公司 安德玛公司CEO凯文·普兰 克、美国芯片制造商英特尔公 司CEO布赖恩·克尔扎尼奇和 美国制造业联盟主席司考特・ 保罗、美国劳工联合会-产业 工会联合会主席理查德·特鲁 姆卡相继宣布退出美国制造业 委员会。

此外,早在夏洛茨维尔骚 乱之前,已有多名CEO退出特 朗普的顾问团队,如美国特斯 拉汽车公司CEO埃隆·马斯克 和迪士尼公司CEO鲍勃·伊 格,两人在今年6月特朗普宣布 将退出《巴黎协定》后,退出了 总统战略与政策论坛,马斯克 还退出了美国制造业委员会。

解散顾问团不会影响 特朗普兑现竞选承诺

中国现代国际关系研究院 美国所助理研究员李峥认为, 顾问团中的美国商界领袖普遍 对特朗普在弗州骚乱一事上的 表态不满,认为继续与其共事 会损害企业形象,甚至可能遭 到美国部分消费者抵制,因此 纷纷在此时"脱团"。另一方面, 特朗普也无意因此改变其固有 看法。李峥认为,从特朗普15日 的最新表态以及解散顾问团-事来看,他对与企业界修复关 系已不抱希望。

李峥认为,解散两个顾问 团并不会对特朗普兑现竞选承 诺造成太大影响。他表示,特朗 普振兴美国经济主要依靠税 改、医改和贸易保护主义,针对 的是中小企业和消费者,而顾 问团的主要参与者是大企业, 与其主要政策关系不大。李峥 预测,美国经济能否振兴主要 看税改,如果税改不顺利,特朗 普可能动用更多贸易保护措施 来增加就业。

李峥指出,相较于"通俄 ,弗州骚乱对特朗普的影响 更复杂。虽然对骚乱的后续调 查不会直接影响特朗普的执政 地位,但与两党及美国民众对 "通俄门"立场一致不同,美国 国内眼下对弗州骚乱的看法是 分裂的。

李峥认为,在主流舆论谴 责极右翼分子之外,依然有部 分人相信极左和极右都是问 题,美国社会的多元化走得太 远。这种民意和社会的撕裂会 导致民众不安全感增强,美国 不同族裔间的隔阂加深。此外, 李峥认为,特朗普的表态会促 使美国部分中间派、理性派选 民改变想法,从而影响未来的 选举走势,甚至为民主党提供

综合新华社消息

新闻链接

遭殃的纪念碑和雕像

随着对种族仇恨的谴责声 四起 全美多个州出现拆除菌 方"邦联"相关纪念碑、雕像的

此番冲突的导火索是弗州 夏洛茨维尔市要拆除一座南北 战争时期南方蓄奴州军队统帅 罗伯特·李的雕像,引起白人至 上主义团体抗议。罗伯特·李逝 世后,原南方"邦联"各州都竖 起了他的雕像。他的玄孙罗伯 特·E·李五世16日表示,雕像 可以拆,不希望先人成为种族 仇恨的"代言人"

罗伯特·E·李五世在弗州 一所学校担任体育教学主任。 他的家族发表声明说,罗伯特· 李将军如在世,"绝不会容忍白 人至上主义者、3K党或新纳粹 分子的那些仇恨言论和暴力行 为"

这座雕像坐落在夏洛茨维 尔市"罗伯特·李公园",市议会

几个月前决定把它更名为纪念 南北战争解放黑人奴隶的"解 放公园",并计划拆除雕像,引 发白人至上主义团体示威及随 后的暴力冲突。

除了弗州,美国南部一些 州已考虑、筹划或着手拆除"邦 联"时期标志物。路易斯安那州 新奥尔良市率先拆除了4座"邦 联"领袖雕像,包括一座罗伯 特·李雕像。

在距华盛顿不远的马里兰 州巴尔的摩市,市政府在16日 凌晨悄悄挪走4座"邦联"人物 雕像,其中一座是原美国最高 法院首席大法官、南方民主党 人罗杰·塔尼的雕像。塔尼1856 年就一起黑人奴隶要求获自由 身份的上诉案起草裁决,确认 黑人被当成奴隶买卖符合宪 法,任何黑人均不得享有美国 公民身份。

在纽约市布鲁克林区,一

家教堂16日摘除了几块颇有历 中的罗伯特·李纪念牌匾。纽约 州州长科莫则呼吁美国陆军将 当地一处军事基地内的两条街 道重新命名,两条街道分别以 罗伯特·李和另一名"邦联"将 领托马斯·杰克逊命名。

弗州事件中,白人至上主 义者除了展示臭名昭著的种族 主义组织3K党和纳粹党的标 志外,还挥舞着当年的邦联叛 军旗。这面旗帜,红色旗面被一 个缀有13颗白色星星的蓝色X 形分割,代表南方13个蓄奴州。 南北战争结束100多年的今天, 邦联旗仍常见于南方各州各大 公共场所和民居门前。

2016年,据致力于推动种 族平等的南方贫困问题法律中 心报告,全美至少有1503处"纪 念'邦联'时代的地名和公共场 所标志物",且这项统计"远未 完全"。 据新华社

特此公告

尽快办理相关手续。

青岛红领集团有限公司工会委员会 二〇一七年八月十八日

青岛新启润商贸股份有限公司(原名青岛红领服饰股

份有限公司,以下简称"新启润公司")设立时,部分人

员通过成立青岛红领集团有限公司工会委员会(以下简称

"工会委员会")持有新启润公司股本1000万元,根据《

青岛红领集团有限公司工会职工股股权管理办法》相关规

定. 离职的员工已陆续将出资额转让, 但部分人员由于年

遗留问题,工会委员会敦请上述未办理相关手续的人员于

2017年9月30日前办理手续。逾期不办,新启润公司拟申

请清算注销,如有剩余财产将依法处理。敦请各有关人员

为规范工会委员会的财务账目和出资管理,清理历史

联系人:程先生 联系电话: 15964255088

久失联, 其出资处于无管理状态。

黑石集团CEO施瓦茨曼